
 
 

Einreichungswegweiser                              

Ambulante Arztrechnungen  

• Detaillierte Rechnung mit Einzelleistungen, Einzelpreisen, Behandlungsdaten und Diagnosen 

(Krankheitsbezeichnungen)  

• Rechnungen sollten auch Namen und Anschrift der behandelten Person sowie Namen und 

Anschrift des Leistungserbringers beinhalten  

• Sollten die Rechnungen in koreanischer oder japanischer Sprache verfasst sein, bitten wir um 

das Beifügen einer Übersetzung in englischer oder deutscher Sprache  

 

Heilmittel  

• Detaillierte Rechnung mit Einzelleistungen, Einzelpreisen, Behandlungsdaten  

• Rechnungen sollten den Namen und Anschrift der behandelten Person sowie Name und 

Anschrift des Leistungserbringers beinhalten  

• Ärztliche Verordnung des behandelnden Arztes mit Angabe der Diagnosen 

(Krankheitsbezeichnungen)  

• Bei Logopädie und Ergotherapie: bitte vor Beginn der Behandlung einen detaillierten ärztlichen 

Befundbericht des behandelnden Arztes einreichen und unsere Kostenzusage abwarten   

• Sollten die Berichte in Koreanisch oder Japanisch verfasst sein, bitten wir um Beifügung einer 

Übersetzung in die englische oder deutsche Sprache  

 

Hilfsmittel  

• Sehhilfen: bitte detaillierte Rechnung des Optikers mit  Angabe der Dioptrienwerte (Angabe der 

Sehstärke)  

• Andere Hilfsmittel: bitte detaillierte Rechnung des  Leistungserbringers zusammen mit der 

ärztlichen  Verordnung des behandelnden Arztes mit Angabe der  Diagnosen 

(Krankheitsbezeichnungen)  

• Sollten die Rechnungen und Verordnungen in Koreanisch  oder Japanisch verfasst sein, bitten wir 

um Beifügung  einer Übersetzung in die englische oder deutsche  Sprache  

 

Rezepte für Medikamente  

• Bitte die Apothekenquittungen zusammen mit der dazugehörigen ärztlichen Verordnung des 

behandelnden Arztes einreichen  

• Vitaminpräparate, Nähr -  und Stärkungsmittel sowie andere Nicht - Arzneimittel sind nicht 

erstattungsfähig. Diese Kostenbelege bitte nicht mit einreichen.  

• Sollten die ärztlichen Verordnungen in einer Nicht - Romanischen Sprache verfasst sein, bitten wir 

um Beifügung einer Übersetzung in die englische oder deutsche Sprache  

 



Psychotherapie  

• Bitte vor Behandlungsbeginn einen ausführlichen ärztlichen Befundbericht des 

Psychotherapeuten oder behandelnden Arztes zur Prüfung einreichen  

 

 

Stationäre Krankenhausrechnungen  

• Detaillierte Rechnung mit Einzelleistungen, Einzelpreisen, Behandlungsdaten und Diagnosen 

(Krankheitsbezeichnungen)  

• Rechnungen sollten auch Namen und Anschrift der behandelten Person sowie Namen und 

Anschrift des Leistungserbringers beinhalten  

• Sollten die Rechnungen in Koreanisch oder Japanisch verfasst sein, bitten wir um das Beifügen 

einer Übersetzung in englischer oder deutscher Sprache  

 

Zahnbehandlungsrechnungen  

• Detaillierte Rechnung mit Einzelleistungen, Einzelpreisen, Behandlungsdaten und Diagnosen 

(Krankheitsbezeichnungen)  

• Rechnungen sollten auch Namen und Anschrift der behandelten Person sowie Namen und 

Anschrift des Leistungserbringers beinhalten  

• Sollten die Rechnungen in Koreanisch oder Japanisch verfasst sein, bitten wir um das Beifügen 

einer Übersetzung in englischer oder deutscher Sprache  

 

 

 

 


